


CapricE

un’eleganza senza tempo
A sophisticated style, a timeless elegance
Un style sophistiqué, une elegance sans temps

Caprice, grazie al suo gusto contemporaneo si 
inserisce perfettamente sia negli ambienti clas-
sici che nelle combinazioni di arrredi moder-
ni. Una linea completa, con un’ampia scelta di 
prodotti.L’utilizzo di materiali pregiati per un am-
biente estremamente confortevole ed elegante.

Caprice, thanks to its contemporary taste, per-
fectly inserts both in the classical rooms and in 
the combinations of modern furniture. A comple-
te line, with a wide choice of products. The use 
of precious materials for an extremely comfor-
ting and elegant room.

Caprice, grâce à son goût contemporain s’insère 
aussi bien dans les milieux classiques que dans 
les combinaisons de meubles modernes. Une 
ligne complète, avec un ample choix de produ-
its. L’utilisation de matériels précieux pour un 
milieu extrêmement confortable et élégant.
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Piccoli accorgimenti per renderti la vita piu facile. 
Il nostro meccanismo  ti permette di rifare  como-
damente il letto senza piu abbassarti e al cambio di 
stagione, riponi semplicemente le coperte nel con-
tenitore. Perchè il relax è anche, semplicemente, 
non pensarci.

Small shrewdness to make your life more easy.  
Our spring-lifter mechanism allows you to comfor-
tably tidy the bed without crouching anymore. 
And at the change of season, you simply put your 
blankets inside  the box. Because the relax is also, 
simply, not thinking about. 

Petites astuces pour vous rendre la vie plus facile.
Notre mécanisme relève-sommier vous permet 
de refaire le lit confortablement sans plus vous 
baisser, et au changement de saison, de ranger 
simplement les couvertures dans le coffre. Parce 
que le relax est aussi, simplement, ne pas y penser.

una grande espressività
From semplicity rise a great expressiveness
De la simplicité naît une grande expressivité
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Da sempre la ricerca dei dettagli e la cura dei par-
ticolari è uno dei nostri obiettivi primari. I particolari 
in eco-pelle si sposano alla perfezione con il no-
stro bianco lucido, creando un movimento elegante 
e raffinato. Piccoli particolari cromati completano il 
tutto.

The research and the care of the details has always 
been one of our primary objectives. The details in 
echo-leather perfectly marry with our shiny white, 
creating an elegant and refined movement. Small 
chromed details complete the overall  glance.

La recherche des détails et le soin des particu-
liers a toujours été   un de nos objectifs primaires. 
Les détails en eco-cuir se marient à la perfection 
avec notre blanc brillant, en créant un mouvement 
élégant et raffiné. Petits particuliers chromés com-
plètent le tout.

cura dei particolari
Sophistication, elegance and care of details
Finesse, élegance et recherche des détails
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CapricE

Nella versione in noce la raffinatezza e l’eleganza 
toccano i loro massimi; la sensazione immediata 
di calore e solidità riportano nuovamente il relax al 
centro del tuo universo.

In the walnut finish the refinement and the elegan-
ce touch theirs highest point; the immediate fee-
ling of warmth and solidity bring again the relax to 
the center of your universe.

Dans la version en noyer le raffinement et l’élégan-
ce touchent les maximums ;  la sensation immédia-
te de chaleur et solidité reportent le relax de nou-
veau au centre de ton univers.
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bellezza ed eleganza
A pleasant expression of art, beauty and elegance
Une agréable expression d’art, beauté et élegance
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CapricE

Il gioco di spessori e l’accostamento di materiali 
rendono Caprice un modello unico. I suoi cassetti 
scivolano leggeri e silenziosi sulle nostre guide soft 
close regalandoti il massimo che puoi desiderare.  
Ogni elemento è rigorosamente Made in Italy.

The game of thicknesses and the matching  of ma-
terials make Caprice an unique model. Its drawers 
lightly and silently glide on our soft close guides 
giving you the maximum you can desire. 
Every item is strictly Made in Italy.

Le jeu d’épaisseurs et l’association de matériels 
rendent Caprice un modèle unique. Ses tiroirs glis-
sent légers et silencieux sur nos guides soft close 
en vous donnant le maximum que vous pouvez 
désirer. Chaque élément est rigoureusement pro-
duit en Italie.
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CapricE

Le ante scorrevoli dell’armadio Caprice scorrono 
precise e  silenziose grazie alle speciali guide “soft 
air”; il sistema di freno incorporato le accompagna 
fino alla chiusura completa. I profili in acciaio e i 
particolari in eco-pelle incorniciano un capolavoro 
di eleganza e solidità.

The sliding doors of the Caprice wardrobe flow 
precise and silent thanks to the special “soft air” 
guides; the incorporated brake system smoothly 
lead them to the complete closing. The steel profi-
les and the echo-leather  details  frame a master-
piece of elegance and solidity.

Les portes coulissantes de l’armoire Caprice cou-
lent précises et silencieuses grâce à les guides 
spéciaux “soft air”; le système de frein incorporé 
les accompagne jusqu’à la fermeture complète. 
Les profils en acier et les particuliers en eco-cuir 
encadrent un chef-d’œuvre d’élégance et solidité.
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Armadio 2 porte 
scorrevoli
2 door wardrobe - 
sliding doors
Armoire 2 portes 
coulissantes

W: 
L: 
H: 

Armadio 3 porte 
3 door wardrobe
Armoire 3 portes 

W: 
L:  
H: 

Armadio 4 porte 
4 door wardrobe
Armoire 4 portes 

W: 
L:  
H: 

Armadio 5 porte 
5 door wardrobe
Armoire 5 portes 

W: 
L:  
H: 

Armadio 6 porte 
6 door wardrobe
Armoire 6 portes 

W: 
L:  
H: 

Armadio 2 porte 
scorrevoli con specchi
2 door wardrobe - 
sliding doors+mirror
Armoire 2 portes 
coulissantes avec 
miroirs
W: 
L:  
H: 

Armadio 2 porte 
2 door wardrobe
Armoire 2 portes 

W: 
L:  
H: 

Armadio 3 porte 
con specchio 
3 door wardrobe w/mirror
Armoire 3 portes av/miroir

W: 
L:  
H: 

Armadio 4 porte 
con specchio 
4 door wardrobe w/mirror
Armoire 4 portes av/miroir

W: 
L:  
H: 

Armadio 5 porte 
con specchio 
5 door wardrobe w/mirror
Armoire 5 portes av/miroir

W: 
L: 
H: 

Armadio 6 porte 
con specchio 
6 door wardrobe w/mirror
Armoire 6 portes av/miroir

W: 
L:  
H: 

216 cm.
66 cm.

230 cm.

163 cm.
60 cm.

230 cm.

216 cm.
60 cm.

230 cm.

270 cm.
60 cm.

230 cm.

323 cm.
60 cm.

230 cm.

163 cm.
60 cm.

230 cm.

216 cm.
60 cm.

230 cm.

270 cm.
60 cm.

230 cm.

323 cm.
60 cm.

230 cm.

216 cm.
66 cm.

230 cm.

109 cm.
60 cm.

230 cm.
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Letto 154/160/180/200
Bed 154/160/180/200
Lit 154/160/180/200

W: 
L: : 
H: 

Coppia imbottiture 
testiera 154-160/180-200
2 padded panels
154-160/180-200 bed
2 panneaux rembourrés 
lit 154-160/180-200

W: 
L: 
H: 

Comodino 2 cassetti
2 drawer night table
chevets 2 tiroirs

W: 
L: 
H: 

Pouff quadrato
Small pouff
Pouff carré

W: 
L: 
H: 

Specchio
Mirror
Miroir

W: 
L: 
H: 

Comò 3 cassetti
3 drawer dresser
commode 3 tiroirs

W: 
L:  
H: 

Pouff rettangolare
Large pouff
Pouff rectangulaire

W: 
L: 
H: 

Settimanale 
5 cassetti
5 drawer chest
chiffonier 5 tiroirs

W: 
L: 
H: 

Comò doppio 6 cassetti
6 drawer double dresser
commode double 6 tiroirs

W: 
L: 
H: 

Letto 160/180
Bed 160/180
Lit 160/180 

W: 
L:  
H: 

Rgb Remote Control

StatuS srl si riserva la facoltà di apportare modifiche ai prodotti senza obbligo di preavviso. 
Tutte le caratteristiche e i dati tecnici dei prodotti contenuti in questo catalogo hanno carattere puramente informativo quindi non impegnativo ai fini contrattuali.
La société StatuS se réserve la faculté d’apporter aux produits, sans préavis, toutes le modifications qu’elle estimera nécessaire. Les caractéristiques et les 
données techniques figurant dans ce catalogue présentent un caractére purement informatif et ne constituent aucun engagement contractuel de notre part.
StatuS reserves the right to make modifications to the products without notice. 
All features and specifications of the products in this catalogue are purely informational and therefore not binding to the contract.

171/191/211 cm.
227 cm.
117 cm.

71/83 cm.
67 cm.

4 cm.

63 cm.
43 cm.
48 cm.

42 cm.
42 cm.
42 cm.

108 cm.
100 cm.

4 cm.

125 cm.
51 cm.
78 cm.

100 cm.
42 cm.
42 cm.

99 cm.
49 cm.

131 cm.

188 cm.
51 cm.
78 cm.

171/191 cm.
227 cm.
117 cm.
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